SEMINAR NASIONAL
TRANSFORMASI BUDAYA BANGSA MELALUI REVITALISASI BAHASA INDONESIA YANG BERMARTABAT.

Dasar Pemikiran
	Bahasa  Indonesia sebagai bahasa resmi negara  keberadaanya kurang menggembirakan. Pelanggaran kaidah sering terjadi. Kesalahan-kesalahan kebahasaan melanda semua lapisan masyarakat pemakai bahasa.  Oleh karena itu pencemar-pencemar bahasa Indonesia bermunculan dimana-mana. Dalam seminar politik bahasa nasional  dengan tegas mengatakan bahwa ‘Bahasa Indonesia dewasa ini , jika dilihat dari segi bentuknya, penggunaannya dan penelitiannya masih jauh dari memuaskan (PPBI: 1977:4).  Kondisi tersebut ditunjukkan dengan penggunaan bahasa Indonesia yang kurang cermat dan bahkan rendah. Hal ini disebabkan bahwa mereka mengganggap BI sebagai bahasa sendiri, pengguna BI kurang bangga, kurang setia sehingga melahirkan tuna harga diri (Anton M.Moeliono, 1985). Kurang memahami kaidah dikatakan tuna kaidah. Sebagai tuna harga diri  akan timbul tuna bahasa Negara.Tuna bahasa negara mendorong pemakai BI berbicara seenaknya dalam situasi formal/resmi.  
Realita tersebut tidak dapat dibiarkan, akan tetapi perlu dicarikan solusi untuk mengatasinya. Seminar nasional ini dimaksudkan untuk melakukan  refleksi bersama  bahwa sudahkah kita sebagai kaum cendekia telah mampu melahirkan bahasa yang baik yang dapat dibuktikan dengan penggunaan bahasa secara konsisten serta taat kaidah. Demikian pula dalam pengembangan kesusasteraan Indonesia bahasa memiliki peranan yang cukup penting sebagai media kreasi  untuk mengungkapkan ide dalam bentuk karya. Dalam sastrapun bahasa yang digunakan harus menggunakan kaidah-kaidah yang tetap memperhatikan unsur estetika di dalamnya. Dengan menyatunya bahasa dan sastra akan menunjukkan kekayaan budaya bangsa sebagai jati diri bangsa yang bermartabat.  

Tujuan Kegiatan 
1. Melakukan koreksi atas penyimpangan penggunaan BI sebagai  bahasa nasional dan bahasa resmi negara 
2. Memposisikan kembali pentingnya penguasaan BI sebagai wujud kesetiaan, kebanggaan dan kenasonalan pemakai bahasa
3. Menempatkan pendidikan dan pembelajaran BI sebagai pusat aktivitas untuk menempatkan bahasa yang bermartabat.  


Pemakalah 
Pemakalah Utama :
Politik Bahasa Nasional  
Oleh : Dr. Mujijah (Pusat Bahasa Jakarta Kementerian Pendidikan Nasional)
Bahasa Indonesia sebagai bahasa ilmu pengetahuan 
Oleh : Prof. Dr. Ayu Sutarto, MA (Universitas Negeri Jember)
Pendidikan dan Pembelajaran Bahasa Indonesia yang Bermartabat
Oleh : Prof. Dr. Suparno (Rektor Universitas Negeri Malang)
Pengembangan Kesusasteraan dan Potret Jati Diri Bangsa 
Oleh : Nh. Dini (Perempuan Pengarang Produktif, Sastra Indonesia) 

Pemakalah pendamping adalah peserta yang mengirimkan makalah dan telah diseleksi panitia serta dipresentasikan pada jadwal yang telah ditetapkan panitia.

Penyelenggara Seminar 
Lembaga Kebudayaan Universitas Muhammadiyah Madang  bekerjasama dengan Program Studi Bahasa, Sastra Indonesia dan Daerah FKIP Universitas Muhammadiyah Madang.

Tempat dan waktu Penyelenggaraan
Seminar Nasional diselenggarakan  pada 
Hari/Tanggal		:  Rabu, 30 November 2011
Pukul			:  08.00 – selesai
Tempat		:  Ruang Sidang Pertemuan Kampus III
   Universitas Muhammadiyah Malang,
			   Jl. Raya Tlogomas No. 246 Malang

Biaya Seminar
Peserta non pemakalah  Rp 100.000,-
Peserta Pemakalah Rp 250.000,- mendapatkan 2 eks prosiding

Fasilitas Peserta
Seminar kit, sertifikat, makan siang dan kudapan 2 kali.

Peserta Kegiatan 
Peserta kegiatan berjumlah 200 orang yang terdiri dari  guru, dosen, mahasiswa, pemerhati bahasa dan sastra Indonesia dan masyarakat. 

Syarat-syarat Penerimaan makalah
1. Makalah ditulis sesuai dengan topik seminar, jumlah halaman15 termasuk daftar pustaka, ketikan times new roman 12, spasi 2 dengan ukuran kertas A4.
2. Abstrak maksimum 200 kata, telah diterima oleh panitia paling lambat  dikirim 5 November 2011 melalui panitia Seminar email : sn.lkumm@gmail.com / atika_umm@yahoo.co.id atau dapat menyerahkan langsung ke kantor Lembaga Kebudayaan UMM dan pemberitahuan hasil seleksi akan diumumkan tanggal 10 November 2011
3. Makalah lengkap diserahkan dalam bentuk CD atau diemail paling lambat 19 November 2011 disertai CV pengirim.
Informasi lebih lanjut dapat menghubungi panitia di Kantor Lembaga Kebudayaan UMM Jl. Raya Tlogomas No. 246 Malang 65144 TLP. (0341) 464318-19 Psw.881142 FAX (0341) 460782, 466321 atau dapat menghubungi :
Sugiarti : 08123575435; Andik Syaiful Amal : 081555844965
Pembayaran dapat dilakukan langsung di tempat atau transfer melalui rekening : No. Rek. BNI 0052574724 Bank BNI 46 Capem UMM a.n Titiek Ambarwati, Dra./edelweiss


